WOJEWODZK! SZPITAL SPECJALISTYCZNY
WE WROCLAWIU

Szp-241/FZ-004A/640 /2024 Wroclaw, dnia 06.09.2024 r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCOW

Dyrektor Wojewodzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wroclawiu przy ul. Kamienskiego 73a
zgodnie z art. 135 ust. 112 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2023 r.
poz. 1605 ze zm.) jako kierownik Zamawiajacego przekazuje tre$¢ zapytaf oraz wyjasnienia do postgpowania
pn.:
»DOSTAWA WYROBOW MEDYCZNYCH JEDNORAZOWAGO UZYTKU (POWTORKA)”.

Pytanie nr I- dotyczy pakietu 28 pozycja 1

Prosimy o dopuszczenie przyrzadu do transferu lekéw z fiolki typu spike z kolcem ; dlugosé igly 1,8¢cm,
objetos¢ wypelnienia 0,15 ml, z odpowietrzeniem z filtrem hydrofobowym 0,2um. Pakowany jatowo,
indywidualnie. Nie zawierajacy DEHP, PCV, lateksu .Opakowanie 100 szt. Apirogenny.?

Odpowied?: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.
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Pytanie nr 2- dotyczy pakietu 28 pozycja 2

Prosimy o dopuszczenie przyrzadu do wielokrotnego pobierania i aspiracji plynéw, Oslona z zatrzaskiem
obj.wypelniania 0,25ml , filr wlotu powietrza 0,1 mikr ( hydrofobowy i przeciwbakteryjny) z dodatkowym
filtrem 5 mikr ? '

Odpowiedf: Zamawiajqcy podtrymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

tanie nr 3 - dotyczy pakietu 2 poz. 4 . -
Czy Zamawiajacy w Pakiecie 2 poz. 4 dopusci wycene przedluzacza do przetoczen o dhugoéci 150cm?
Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza powyisze z zachowaniem wymaganej Srednicy wewnegtrznej priediuiacza.
Pozostale zapisy zgodnie ; SWZ.

Pytanie nr 4 - dotyczy pakietu 28 poz. 1

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 28 poz. 1 dopuscl wyceng rownowaznego przyrzadu do pobierania lekéw?
Cechy przyrzadu:

- umozliwia higieniczne pobieranie lekow z opakowan wielodawkowych rdimej pojemnoséci;

- latwy w obstudze, ergonomiczny ksztalt;

- Z filtrem powietrza 0, 1um;

- kompatybilny ze zlaczami luer oraz luer-lock;

- szczelne i bezpieczne polaczenie dzigki ostremu kolcowi biorczemu;

- pozbawiony lateksu, PCV oraz ftalanéw; sterylizowany tlenkiem etylenu;

- opakowanie opisane w jezyku polskim;

- mata objetos¢ napemniania {0,25ml})

- dodatkowa nasadka zabezpieczajaca kolec do nakhuc?

Odpowied?: Zamawiajqcy podtriymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie nr 5 - dotyczy pakietu S poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie filtra o skutecznodci filtracji wzgledem bakterii { wiruséw min
>99.998%. Filtr przebadany w niezaleznym laboratorium warto$é podana w ostatniej godzinie badania filtra.
Wydajnosé nawilzania min.32,3mg H20/L przy VT 500ml. Przestrzen martwa 57ml.Skutecznoéé filtracji
wzgledem NaCl o wyzszych parametrach co potwierdza lepsza skuteczno$é NaCl =98,09%.

Parametry potwierdzone raportami badan z niezaleznego laboratorium.

Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedsi: Zamawiajqcy dopuszcza powyisze . Pozostale zapisy zgodnie 7 SWZ.

Pytanie 6 - dotyezy pakietn 5 poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra. mikrobiologicznie czystego ktorego wydajnosé
nawilzania jest min. 30,6mg H20/1 przy VT 500ml i uviratg wilgotnodci max 8mg H2O/1 przy VT 500ml.
Przestrzen martwa 125ml, Skutecznosé filtracji wzgledem NaCl o wyzszych parametrach co potwierdza lepsza
skutecznoéé NaCl >98,09%. Opakowanie folia-folia.

Parametry potwierdzone raportami badan z niezaleznego laboratorium.

Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze . Pozostale zapisy zgodnie z SWZ.
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Pytanie 7 - dotvezy pakietu 3 poz. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie filtra mikrobiologicznie czystego o wydajnosci nawilzania
26,8mg H20A przy VT 500ml. Przestrzen martwa |lml Skutecznos$é filtracji wzgledem NaCl o wyzszych
parametrach co potwierdza lepsza skuteczno$é NaCl >98,09%. Opakowanie folia-folia. Parametry potwierdzone
raportami badan z niezaleznego laboratorium.,

Pozostale parametry zgodnie z SWZ.,

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza powyisze . Pozostale zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 8 - dotyczy pakietu 5 poz. 4 )
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra o wydajnosé nawilzenia 30,2mgH20/1 przy VT 250 ml.

Parametry potwierdzone raportamni badan z niezaleznego laboratorinm. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze . Pozostale zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 9 - dotyczy pakietu 5 poz. 5
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra o- wydajnosci nawilzania 26mg/l przy VT 500ml

Parametry potwierdzone raportami badai z niezaleznego laboratorium. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza powyisze . Pozostale zapisy zgodnie z SWZ.

Pvtanie 10 - dotyczy pakietu S poz. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra, ktérego minimalna objetosé oddechowa jest 150ml
Objetosé 42ml i waga 23,

Prosze o odstgpienie wymogu wydajnosci nawilzania 9mgH20 przy VT 500mLW formularzu ofertowym
oczekiwany jest filtr bez wymiennika ciepta i wilgoci co wyklucza wymég wydajnosci nawilzania. Parametry
potwierdzone raportami badan z niezaleznego laboratorium. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Odpowied?: Zamawiajacy odst¢puje od wymogn wydajnoSei nawiliania 9mgH20 przy VT 500ml
Zamawiajacy modyfikuje opis minimalnyeh parametréw techniczno — uzytkowych wykreslajac w pakiecie
5 poz.6 pkt. 2

Powyisze zmiany sq integralng czescig specyfikacji warunkéw zamdwienia i dotyczg wszystkich
Wykonawcdw, biorgcych ndzial w w/w postepewaniu Wykonawca zobowiqzany jest zloiyé oferig z
uwzglednieniem powyiszego.
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